

AFA-nyilatkozat

Alulírott **Csikós Ádám** (A Kedvezményezett képviselőjére jogosult személy neve) **POSEIDON SPORTGYŐSÜLT** (Kedvezményezett szervezet neve) az **MMSZ** által támogatott **MMSZ** szervezet **2023. 10. 25.** (pályázati azonosító szám) támogatói okirat elválaszthatatlan részét képező jelen dokumentum cégzszerű aláírásával nyilatkozom, hogy a támogatói okirat tárgyát képező tevékenység vonatkozásában az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXCVII. tv. (a továbbiakban: AFA) alapján a/az (alábbi pont) pont vonatkozik rám.

1. Nem vagyok alanya az AFA-nak. Az elszámolásnál az AFA-val növelt (bruttó) összeg kerül figyelembevételre. Kijelentem, hogy a Támogatói okirat (továbbiakban: Okirat) mellékletét képező költségvetésben az általános forgalmi adót tartalmazó összeg növelt (bruttó) összeg kerül figyelembevételre.

2. Alanya vagyok az AFA-nak, de a támogatásból finanszírozott projektem kapcsán AFA levonási jog nem illet meg (tárgyi mentes tevékenységet vagy adólevonási joggal nem járó tevékenységet végeztek). Kijelentem, hogy az Okirat mellékletét képező költségvetésben az általános forgalmi adót tartalmazó összeg növelt (bruttó) összeg kerül figyelembevételre.

3. Alanya vagyok az AFA-nak, a pályázatban megjelölt tevékenységgel kapcsolatban felmerült költségeimhez kapcsolódó AFA-ra vonatkozóan adólevonási jog illet meg. Kijelentem, hogy az Okirat mellékletét képező költségvetésben az általános forgalmi adót nem tartalmazó összeg növelt (bruttó) összeg kerül figyelembevételre.

4. Alanya vagyok az AFA-nak, de a jelen Okirathoz kapcsolódóan nem élhetek az AFA-ra vonatkozó adólevonási jogommal. Vállalom, hogy a pályázatban megjelölt tevékenységgel kapcsolatban felmerült költségeit tételen elkülönítem és az ezekhez kapcsolódó AFA-ra vonatkozó adólevonási jogommal nem élek, sem a tevékenység megkezdésekor, sem a szerződés érvényességi időtartamán belül. Kijelentem, hogy az Okirat mellékletét képező költségvetésben az általános forgalmi adót tartalmazó összeg növelt (bruttó) összeg kerül figyelembevételre.

5. Alanya vagyok az AFA-nak és jelen Okirathoz kapcsolódóan arányosítással állapítom meg a levonható és a le nem vonható AFA összeget. Kijelentem, hogy elszámolásnál az arányosítás számítását mellékelem. Kijelentem, hogy az Okirat mellékletét képező költségvetésben az általános forgalmi adót tartalmazó összeget arányosítottan szerepeltetem és az elszámolásnál a költségek ez esetben az arányosítással korrigált értékben kerülnek figyelembevételre.

6. Az egyszerűsített vállalkozói adóról szóló 2002. évi XLIII. törvény hatálya alá tartozom. Kijelentem, hogy az Okirat mellékletét képező költségvetésben az általános forgalmi adót nem tartalmazó összeg szerepeltetem és az elszámolásnál az áfa nélküli (nettó) összeg kerül figyelembevételre.

Dátum:

2023. 10. 25.

Csikós Ádám

Kedvezményezett képviselőjére jogosult személy aláírása

Kedvezményezett képviselőjére jogosult személy neve

